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Poslední pokus Kyjeva o invazi odražen – ruská
armáda

rt.com/russia/594296-ukrainian-commando-raid-russia/

Ukrajina utrpěla tento týden při sérii náletů na hranice přes 1500 obětí, uvedla Moskva

Ruské vojenské a bezpečnostní síly ve čtvrtek odrazily poslední ukrajinský pokus o
invazi, což vedlo k mnoha obětem na kyjevské straně, informovalo v pátek ráno
moskevské ministerstvo obrany.

Na operaci se podle ministerstva podílela ukrajinská komanda a zahraniční žoldáci, kteří
se snažili proniknout do Ruska. Skupina až 30 bojovníků dorazila ve vrtulnících na místo
asi kilometr od hranic a pěšky se přesunula k obci Kozinka na Bělgorodsku.

Stealth přístup nějakou dobu fungoval a vojáci se dostali na okraj pohraniční osady, uvádí
se v prohlášení. Byli však spatřeni, když se snažili dostat hlouběji do vesnice, což
vyvolalo reakci ruských sil, včetně vojenského personálu a pohraniční stráže Federální
bezpečnostní služby (FSB).

Přečtěte si více

Pokus Ukrajiny proniknout do Ruska zmařen (znepokojivé VIDEO)
Tým byl poté cílem ruského dělostřelectva a vojenského letectva. Území, přes které se
další ukrajinské jednotky mohly dostat ke Kozince, aby podepřely předsunuté síly, bylo na
dálku zaminováno. Ukrajinci byli poté vytlačeni z vesnice, přičemž přeživší vběhli do
čerstvě umístěného minového pole a byli podle prohlášení zabiti. Pokus o evakuaci
zastavilo raketové dělostřelectvo.

Ministerstvo odhadlo ukrajinské ztráty v nové epizodě na více než 50. Invaze se přidala
na seznam podobných operací zahájených Kyjevem od úterý v oblasti Belgorod a Kursk.

Celkové ukrajinské ztráty při všech pokusech o nálety přesáhly 1500, uvedlo ruské
prohlášení. Třetina z nich je považována za „nenávratné“ – vojenský termín pro jednotky,
které nelze vrátit zpět do služby, protože byly zabity, zmrzačeny nebo zajaty. Ukrajina
během invazí také ztratila 18 tanků a 23 obrněných vozidel, uvedla ruská armáda.
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ČTĚTE VÍCE: Tvrzení ukrajinských militantů na invazi bylo odhaleno
K odpovědnosti za nálety se přihlásily tři ozbrojené síly, které tvrdí, že byly vytvořeny z
ruských občanů spolupracujících s Kyjevem na svržení vlády v Moskvě. Jejich
deklarovaným cílem bylo narušit prezidentské volby, které v Rusku začaly v pátek.

Ruské orgány činné v trestním řízení považují skupiny za teroristické organizace sloužící
jako zástupci ukrajinské vojenské rozvědky.
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